



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Відділ контролю

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-80, факс: 255-92-62

№ 12/14-11-19(132210)

" 22 " листопада 2019 р.

**ПИЛИПЕНКУ О. О.**

**[foi+request-51785-3a317711@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-51785-3a317711@dostup.pravda.com.ua)**

Шановний Олександрє Олександровичу!

Інформаційний запит, зареєстрований в Апараті Верховної Ради України 19 липня 2019 року за № 131 036, щодо надання депутатського запиту №11/10-679 від 18 листопада 2011 року народного депутата України VI скликання Баранова Валерія Олексійовича та відповіді на нього №14083(4)/0/2-11 від 13.12.11 опрацьовано у Відділі контролю Апарату Верховної Ради України та в межах компетенції повідомляється про такє.

На пленарному засіданні Верховної Ради України 18 листопада 2011 року був оголошений депутатський запит народного депутата України Баранова В.О. від 17 листопада 2011 року № 1305 адресований Прем'єр-міністру України Азарову М.Я. щодо необхідності усунення обставин, що заважають будівництву берегозахисних споруд Бердянської коси у місті Бердянську Запорізької області. Депутатський запит був направлений супровідним листом Голови Верховної Ради України від 18 листопада 2011 року за № 11/10-679.

14 грудня 2011 року, на вищезазначений запит Верховною Радою України отримані відповіді від 13 грудня 2011 року № 14083/0/2-11 Голові Верховної Ради України та № 14084/0/2-11 народному депутату України Баранову В.О., зареєстровані в автоматизованій системі документообігу Верховної Ради України за № 232385.

Копії запитуваних документів, приведені відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних», додаються.

Принадгідно повідомляємо, що згідно із пунктом 4 частини 4 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ви маєте право на оскарження у суді в порядку передбаченому Кодексом адміністративного судочинства України відмову в задоволенні запиту на інформацію.

Відповідь направляємо на зазначену Вами електронну адресу:

**[foi+request-51785-3a317711@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-51785-3a317711@dostup.pravda.com.ua)**

**Додаток:** на 5 арк. у 1 прим.

В.о. заступника Керівника Відділу,  
головний консультант

**Ю. КОБЗАР**



## ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

---

11/10-679  
18.11.2011

Прем'єр-міністру України  
**АЗАРОВУ М.Я.**

Шановний Миколо Яновичу!

Надсилаємо адресованій Вам **депутатський запит** народного депутата України Баранова В.О., оголошений на засіданні Верховної Ради України 18 листопада 2011 року, для розгляду і надання відповіді автору запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

**Додаток:** на 2 арк. у 1 прим.

З повагою

**В. ЛИТВИН**





# НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Вих. № 1305

17 листопада 2011 р.

Прем'єр-міністру України  
Азарову М.Я.

## ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*щодо необхідності усунення обставин, що заважають будівництву берегозахисних споруд Бердянської коси у місті Бердянську Запорізької області*

*Шановний Миколо Яновичу!*

Під час перебування у Запорізькій області до мене, як народного депутата України, звернувся Бердянський міський голова з проханням посприяти у вирішенні проблем, пов'язаних з будівництвом берегозахисних споруд Бердянської коси у місті Бердянську Запорізької області.

Міський голова стверджує, що значна частина курортної зони міста Бердянська розташована на Бердянській косі – території з унікальною екологічною системою. Влітку коса забезпечує роботою місцевих жителів, можливість відпочити і оздоровитись понад 600 тис. громадян як з України, так і сусідніх держав та є значним джерелом наповнення державного і міського бюджетів. Але внаслідок руйнування берегу Бердянської коси водами Азовського моря виникла реальна загроза її втрати. За погодних умов, притаманних місцевості Бердянська в період осені-весни, значна частина коси може бути розмита осінніми штормами вже у цьому році. Зважаючи на це, Бердянською міською радою проведено конкурси виконання проекту будівельно-монтажних робіт по зведенню берегозахисних споруд. Проект пройшов відповідні експертизи. Проектно-конторською документацією передбачено виконання будівельних робіт з гранітних матеріалів до кінця 2011 року за рахунок коштів міського та державного бюджету. При цьому джерело граніту має бути розташоване на відстані до 50 км від місця проведення робіт, що забезпечить ефективне використання бюджетних коштів. За інформацією міськвиконкому, найближчим до місця проведення робіт родовищем є гранітний кар'єр у с. Андрівка Бердянського району Запорізької області. На час розробки проектно-конторської документації та проведення конкурсу право користування надрами Андрівського кар'єру на підставі спеціального дозволу від 30.10.2003 за № 3274 належало ДП «Запорізький обласвтодор» ПАТ «ДАК «Автомобільні дороги України». Однак, у зв'язку з порушенням надрокористувачем вимог законодавства, Наказом Державної служби



геології та надр України від 19.09.2011 № 76 зазначений дозвіл було анульовано. Внаслідок цього видобування граніту з Андрівського кар'єру стало неможливим та призвело до необхідності пошуку альтернативного джерела, яким виявилось Новопопелівське родовище у Чернігівському районі Запорізької області. Але відстань до цього родовища збільшує вдвічі витрати на доставку граніту, ніж передбачено кошторисом, вимагає перерозподілу фінансування статей будівництва, що в свою чергу зменшує обсяг робіт, які потрібно виконати.

Місцевою владою вживались усі можливі заходи для виправлення ситуації. Зокрема, перед компетентними органами неодноразово порушувалось питання щодо можливості відновлення дії анульованого або оперативної видачі нового спеціального дозволу на користування надрами Андрівського родовища, пошуку альтернативних джерел фінансування та будівельних матеріалів. Проте, досягти позитивного результату не вдалось. У зв'язку з цим, виконання у повному обсязі будівельно-монтажних робіт по зведенню берегозахисних споруд у 2011 році стає неможливим.

Міський голова впевнений, що при зволіканні зі зведенням берегозахисних споруд у поточному році Бердянська коса може бути зруйнована, її унікальна екосистема знищена, при цьому її відновлення вимагатиме у майбутньому незрівнянно більших витрат часу, трудових, матеріальних і фінансових ресурсів.

Зважаючи на вищевикладені обставини, та на підставі Закону України «Про статус народного депутата України» прошу Вас, шановний Микола Яновичу, розглянути можливості поновлення найближчим часом права користування надрами Андрівського кар'єру ДП «Запорізький облгавтодор» ПАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» та вжити відповідних заходів.

Про результати розгляду депутатського запиту прошу поінформувати мене та міського голову у встановленому порядку.

З повагою,  
Народний депутат України



В.О. Баранов (посвід 436)



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

1408310201100131211

Голові Верховної Ради України  
В. М. ЛИТВИНУ

На № 11/10-679 від 18.11.11

Шановний Володимире Михайловичу!

Розглянувши запит народного депутата України Баранова В. О. щодо поновлення права користування надрами Андріївського родовища гранітів і мігматитів, наданого дочірньому підприємству «Запорізький облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» (далі — підприємство), повідомляємо.

За інформацією Держгеонадр, за результатами позапланової перевірки, проведеної у травні 2011 року державною організацією «Південна територіальна інспекція державного геологічного контролю за веденням робіт по геологічному вивченню та використанню надр», встановлено, що підприємство здійснює видобування гранітів та мігматитів Андріївського родовища з численними порушеннями вимог законодавчих та нормативно-правових актів.

Для усунення виявлених порушень надрокористувачу надано принцип із встановленими строками та попереджено керівництво підприємства про те, що у разі невиконання принципів у визначені строки для дозволу на користування надрами Андріївського родовища може бути зупинена Держгеонадрами.

У встановлений строк підприємство не надіслало Держгеонадрам або Південній інспекції документи, які підтверджують усунення порушень, що призвели до зупинення дії дозволу.

З огляду на те, що порушення, які призвели до зупинення дії спеціального дозволу, не були усунені, наказом Держгеонадр від 19 вересня 2011 р. № 76 дозвіл на користування надрами Андріївського родовища від 30 жовтня 2003 р. № 3274 анульовано.

Відказом Держгеонадра повідомляє, що право на користування надрами Андріївського родовища гранітів і мігматитів може бути надано в установленому законодавством порядку.

Народного депутата України Баранова В. О. повідомлено.

З повагою

Прем'єр-міністр України

Микола АЗАРОВ

www.president.gov.ua | tel: 044 490 7800 | fax: 044 490 7801 | e-mail: info@president.gov.ua





КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

14684-0/2-11 від 13.12.11

Народному депутату України  
**В. О. БАРАНОВУ**

На № 1305  
від 17.11.11

Шановний Валерію Олександровичу!

Розглянувши Ваш запит щодо поновлення права користування надрами Андрійвського родовища гранітів і мігматитів, наданого дочірньому підприємству «Запорізький облавгодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» (далі — підприємство), повідомляємо.

За інформацією Держгеонадр, за результатами позапланової перевірки, проведеної у травні 2011 року державною організацією «Південна територіальна інспекція державного геологічного контролю за веденням робіт по геологічному вивченню та використанню надр», встановлено, що підприємство здійснює видобування гранітів та мігматитів Андрійвського родовища з численними порушеннями вимог законодавчих та нормативно-правових актів.

Для усунення виявлених порушень надрокористувачу надало принєс із встановленими строками та попереджено керівництво підприємства про те, що у разі невиконання принєсів у визначені строки дія дозволу на користування надрами Андрійвського родовища може бути зупинена Держгеонадрами.

У встановлений строк підприємство не надіслало Держгеонадрам або Південній інспекції документи, які підтверджують усунення порушень, що призвели до зупинення дії дозволу.

З огляду на те, що порушення, які призвели до зупинення дії спеціального дозволу, не були усунені, наказом Держгеонадр від 19 вересня 2011 р. № 76 дозвіл на користування надрами Андрійвського родовища від 30 жовтня 2003 р. № 3274 анульовано.

Водночас Держгеонадра повідомляє, що право на користування надрами Андрійвського родовища гранітів і мігматитів може бути надано в установленому законодавством порядку.

З повагою

Прем'єр-міністр України

  
Микола АЗАРОВ

світлопринтсистема, 7/272 8мм, 9/200 мм, 10/41 313 1623, номери: Діагн/214,0584